

5月3日晚,一场名为“在·见 江南——张佳、马雪松民谣音乐会”在黄仲则故居唱响。小小的四合院里,房前屋后、树下柱边挤满了人,甚至不少人是站着听完整场演出的。有人点赞也有人反对,比如周围的居民就称之为“噪音扰民”。

据主办方负责人表示,此次演出是对名人故居开展文化业态、文化活动的尝试,演出是公益性的,搞活动前也考虑到扰民的问题,因此将演出时间控制在20点30分结束。“虽然被居民投诉噪音扰民,但不能因为遭反对、怕投诉,而让名人故居‘冷’下去。”

葛小林

黄仲则故居开起演唱会

有人叫好有人称扰民;主办方:这是开发名人故居新价值的试水



这场演出吸引了不少人前来欣赏 主办方供图

主办方:试水开发名人故居新价值

记者了解到,此次民谣演出的主办方是常州江南心文化产业投资发展有限公司,是常州文广新局下属机构。据公司总经理戴文伟表示,此次民谣演出,其实是对名人故居文化业态开发的尝试。

戴文伟说,常州文保单位文化价值的开发利用,与周边的苏州、南京相比已经走慢了,文广新局下属的文化产业投资公司,有责任进行研讨和思索。“黄仲则故居修缮至今尚未对外开放,我们一直在考虑,难道走传统方式,单纯作一些陈列,摆一些名人字画,生平介绍等?后来参考了周边城市,例如南京的甘家大

院,‘南京白局’的演绎已经成为南京文化的名片。因此,我们这次尝试通过文艺演出来试水,尝试这种‘活’的表演模式,看看能否让市民接受。”

戴文伟坦言,活动开展前已经充分考虑了文保单位的安全防护,以及可能出现的噪音影响。因此,首先控制人数、禁止吸烟等可能损害到文保的因素,在表演曲目的选择上,也排除了摇滚等声响激烈的曲目,演出时间也控制在晚上8点30分结束。“当天活动设定了100张票,结果来了一百六十人。虽然仍有市民投诉噪音扰民,但我们觉得,这次试水还是成功的。”

名人故居办演出褒贬不一

昨天,记者接到市民的反映称,黄仲则故居几年前就修缮好了,一直未对公众开放。然而,前晚在这里竟开了一场演唱会,“住在附近的居民还报警了,说是噪音扰民。故居不对外开放,却搞演唱会,这是什么事?”

据警方介绍,黄仲则故居开演唱会,确实被周围居民投诉噪音扰民。不过,经过主办方的解释后,在控制了音量后,演出还是继续进行。

不过,当晚在场观赏演出的网友“蓝先生”则认为,这场在名人故居举办的民谣演奏,

“太棒了!”他告诉记者,这场演出是免费的,他是通过微信了解到有这场民谣表演,便申请观赏。“黄仲则故居后院并不大,原本是只有100人的小众演出,结果来了150多人,很多人是站着看完演出的。你可以想象,在那样古色古香的院落里,昏黄的灯影,木吉他、东不拉的悠远,我到现在还在回味”。

“蓝先生”表示,在名人故居里搞这样的演出是个好主意。“常州的名人故居并不少,为什么不多搞些类似的文娱活动?”

回应

文广新局:名人故居开发可多元化

常州的名人故居并不少,可绝大多数都是门庭冷落,如何开发利用,让他们成为市民真正的文化需求场所?“我们想做的,是让常州人喜欢来,让外地游客到了常州能触摸到常州文化、常州元素的场所,今后也能成为常州的文化名片。”戴文伟说道。

“我们希望通过多次尝试,寻找到适合常州的文化业态,不再让那些闲置的文化资源继续

‘冷’下去”,戴文伟说,“我们不害怕被投诉、被吐槽。相反,我们希望市民多提建议,因为这是大家的事”。

常州市文广新局分管副局长周小东表示,对于在名人故居开展文化演出,作为主管部门并不反对,“只要对文物主体不造成损坏,可以进行尝试”。毕竟,文化是多元的,对名人故居的文化利用,也可以是多元的,并不局限于一种模式。

反应

说好微信集赞就送龙虾,结果让人失望

工商部门提醒,这是网络营销新手段,市民参与时要留个心眼

“说好集满28个赞,就可以领取龙虾一份。可是,我发截图给商家时,店员说是每天有限额,当天名额已经用完,但广告上并没有说明。”近日,常州市民蔡先生就此事向12315投诉。

4月下旬,常州市民蔡先生在微信朋友圈看到一则消息,旺旺龙虾馆发布推广广告,“集赞满28个,凭截图就可领取外卖或堂食龙虾一份。”可是,当蔡先生把截图发给

商家后,商家却不肯按广告承诺提供龙虾。

“店员告诉我,每天集到28个赞的人太多,所以他们设定了一个名额限定。可是,当初广告里并没有相关限制条件,这不是欺骗消费者吗?”蔡先生说。

随后,蔡先生向常州12315投诉。经调解,旺旺龙虾馆老板免费向蔡先生提供一份龙虾。

如今,微信点赞已成为网络营

销的一种新手段,商家通过这个平台迅速达到推广目的,如旅游、首饰、食品等,只要在微信朋友圈集够一定数量的好友点赞,就可换取相应商品。不少消费者看中这个“免费的午餐”,积极集赞。然而,微信点赞引发的消费纠纷也多了起来,比如消费者在辛苦集满一定数量的赞后去兑换,商家又会提出一些“捆绑”条件或隐形、强制消费,让人有种被骗的感觉。

如果遇到这样的情况,该怎么办?工商部门表示,如果商家不兑现承诺,是要承担相应责任的。市民在参与此类活动时要留个心眼,仔细阅读活动规则,留意商家是否留下联系方式、兑奖电话和地址,认真看清兑换礼品的相关要求之后再决定是否参与。此外,在集满赞后,要通过存存、收藏、截图等保留好证据,若商家不履行承诺,可及时向工商部门投诉。 常工 王玉

《醉汉一大清早打砸医院》后续报道

闹事醉汉已经找到,因寻衅滋事被拘12天

昨天,现代快报独家报道了一醉汉大清早打砸医院的事件,记者昨日从常州局前街派出所了解到,醉酒闹事、扭打医生和护士的醉汉已经找到,是一名才20岁的小伙。因涉嫌寻衅滋事,他被行政拘留12天。

“五一”放假,在苏州KTV做服务生的溧阳青年陆某回到常州。5月3日凌晨,他和亲戚聚餐后又去吃夜宵,当时酒喝得有点多,因言语不合起了冲突,只见陆某的表哥突然拿起酒瓶砸向自己的脑袋,旁

边的七八个人赶紧打车把人送去第二人民医院急诊室救治。据医院监控视频显示,陆某的表哥被送到急诊室不久,陆某赶了过来,随后开始打砸,并且殴打护士和医生。

陆某在接受警方调查时说,“当时我看表哥躺在病床上没人管,我就喊,‘医生呢!还不过来救人!’”接着就冲到护士台,扬手打了值班护士张某一巴掌。这时值班医生孙某过来理论,陆某一跃跳进护士台,和孙医生动起手来,陆某的几

个朋友立马上前劝架,其间陆某一拳打在孙医生左边的太阳穴上。

陆某交代说,自己当时酒劲上头,有人劝架自己越发控制不住。据监控视频显示,陆某的朋友为了拉架,有的上前抱住陆某,有的则直接给陆某几拳。

当接警民警汤彦杰接警赶到医院时,陆某的表哥已经清醒,正在输液室挂水。“他当时态度很好,表示一定会赔偿所有的损失,也为自己表弟的行为道了歉。”汤警官说,

根据陆某表哥的描述,当天中午11点警方就在宾馆里抓到了陆某。

据了解,医生孙某头部、手部被抓伤,护士张某被扇耳光后脸部肿胀。目前,陆某因酒后寻衅滋事被处以行政拘留12天。

记者了解到,醉汉大闹医院急诊室的情况并不少见。汤警官表示,他到局前所半年,已经接到三四起急诊室遭打砸的报警,至于无理取闹、扰乱医院秩序的有10余起。 刘少华 葛小林

高中自主招生预录取名单公示 202名学生 提前跨入高中校门

昨天,省常中、市一中、北郊高中分别在网上公布了2014年自主招生预录取名单,并对外进行公示。

省常中的“创新实验班”共预录取80名学生,其中初中校长实名推荐22名,学校推荐和学生个人自荐58名;市一中“创新拔尖人才实验班”共预录取学生80名,其中初中校长实名推荐21名,学校推荐和学生个人自荐59名;北郊高中“东大实验班”共预录取学生42名,其中初中校长实名推荐18名,学校推荐和学生个人自荐24名。

预录取名单一直公示到明天,公示结束无异议后,这202名学生5月7日将与录取学校签订协议。与其他同学相比,他们提前跨进高中校门。 张敏

微发布

乡镇街道设统一窗口 受理救助申请

@下心宇 刘国庆《社会救助暂行办法》5月1日正式执行。记者从常州市民政局获悉,各乡镇、街道5月起正式设立统一受理社会救助申请的窗口,及时办理、转办申请事项。据悉,主要救助申请包括最低生活保障、特困人员供养、受灾人员救助、医疗救助、住房救助、临时救助等。

104国道溧阳西段 改扩建工程建成通车

@王玉 104国道溧阳西段改扩建工程二期施家桥至胡桥段,近日通过竣工验收,这标志着104国道溧阳西段改扩建工程全线建成通车。104国道是江苏省规划改造的干线公路路网中的快速干线之一,也是连接安徽、浙江的出入省通道,其中溧阳市境内45公里。全线通车后,将改善该区域交通出行条件。

给市民卡充值 可去客运中心

@王玉 为给市民和旅客提供全方位的优质服务,常州客运中心引进市民卡充值服务。据悉,快捷服务点位于城铁出站口东侧地下换乘大厅服务中心处,业务范围包括龙城通普卡的售卡、充值以及老公交IC卡充值。服务时间为每日上午8:30至下午5:30。

小黄山同源文化艺术节开幕

@李梦雅 张敏 日前,由孟河镇小黄山艺术馆主办的小黄山同源文化艺术节开幕,共展出前苏联人民英雄画家塔·娅勃隆斯卡娅及当代乌克兰人民功勋艺术大师作品近八十幅。此外,艺术节上亮相的作品还包括乱针绣师祖杨守玉雕塑、紫砂工艺美术大师尹祥明大汉十六国雕塑、乱针绣工艺美术大师蒋海亚常州风乱针绣、江苏省工艺美术大师池志坚雕塑作品等。小黄山位于孟河镇九龙村,艺术馆占地1200多平方米,是一家民间艺术馆。